

PREFEITURA MUNICIPAL DE TERESINA

EDITAL Nº 05/2016 DE RETIFICAÇÃO

O Prefeito do Município de Teresina, no uso das atribuições legais, tendo em vista os Editais nºs 01, 02 e 03/2016 de Abertura de Inscrições do Concurso Público, publicados no Diário Oficial do Município, de 10/06/2016, torna pública a divulgação do Edital nº 05/2016, de Retificação, nos seguintes termos:

2. O EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES Nº 02/2016 PASSAM A VIGORAR COM A SEGUINTE REDAÇÃO:

2.1 – Leia-se como segue e não como constou no Capítulo II – Dos Cargos/Especialidades

Valor da Inscrição: R\$ 100,00 (cem reais)

2.2 Leia-se como segue e não como constou no Capítulo IV – Das Inscrições.

3.2 Efetuar o pagamento da importância referente à inscrição por meio de boleto bancário gerado no site da Fundação Carlos Chagas, no valor correspondente à opção de cargo/especialidade, de acordo com as instruções constantes no endereço eletrônico da página de inscrições, até a data limite de pagamento, **11/07/2016**:

- **R\$ 100,00 (cem reais)** para os cargos de Ensino Superior.

3. As alterações de que trata este edital surtirão seus efeitos retroativos a partir da data da publicação dos Editais nºs 01, 02 e 03/2016 de Abertura de Inscrições do Concurso Público no Diário Oficial do Município, ocorridos em 10/06/2016.

4. Ficam mantidas as demais disposições contidas nos Editais nºs 01, 02 e 03/2016 de Abertura de Inscrições.

Teresina/PI, 14 de junho de 2016.

FIRMINO DA SILVEIRA SOARES FILHO
Prefeito de Teresina